
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

POTOVANJE PO NAJLEPŠIH DELIH INDOKINE 

Na tem potovanju bomo sledili starodavnim kraljestvom, mogočnim rekam, budističnim templjem in zgodbam ljudi, ki 
že stoletja živijo v ritmu monsuna, riževih polj in svete reke Mekong. Pot nas bo vodila skozi tri dežele, ki jih povezuje 
skupna zgodovina, a vsaka ohranja svoj edinstven značaj, svoje obraze in svoje sanje. Začeli bomo v živahnem 
Bangkoku, mestu bleščečih templjev, kraljevih palač in neskončne energije sodobne Azije. Nato bomo odpotovali v 
preteklost in obiskali nekdanji sijaj tajskih kraljestev v Ayutthayi in Sukhothaiju, kjer med starodavnimi ruševinami še 
vedno odmevajo zgodbe kraljev, menihov in trgovcev. Pot nas bo nato zanesla proti severu Tajske, v Chiang Mai in 
Chiang Rai, kjer se meglice dvigajo nad gorami, budistični zvonovi spremljajo jutra, življenje pa teče nekoliko počasneje 
in bolj umirjeno. Nato bomo vstopili v Laos in doživeli eno najlepših poglavij celotnega potovanja: dvodnevno plovbo 
po zgornjem toku legendarne reke Mekong. Počasi bomo drseli mimo zelenih bregov, oddaljenih vasi in tropskih 
gozdov ter spoznali reko, ki že tisočletja povezuje ljudstva jugovzhodne Azije. Naš cilj bo Luang Prabang, nekdanja 
kraljeva prestolnica, eno najbolj očarljivih mest Azije, kjer se francoska kolonialna dediščina prepleta z budističnimi 
templji in spokojnostjo meniškega življenja. Iz Laosa bomo poleteli v Kambodžo, kjer nas čaka vrhunec potovanja – 
veličastni Angkor. Ob sončnem zahodu bomo občudovali znameniti tempelj Angkor Wat, največji verski spomenik na 
svetu in eno največjih stvaritev človeške civilizacije. Pot bomo nadaljevali do slikovitega Battambanga, mesta 
umetnikov, kolonialne arhitekture in pristnega kambodžanskega vsakdana, nato pa svoje azijsko popotovanje zaključili 
v Phnom Penhu, živahni prestolnici Kambodže, kjer se srečujejo bogata zgodovina, težki spomini in optimistična 
prihodnost. To je potovanje skozi tisoč let zgodovine, skozi različne kulture in religije, skozi pokrajine, ki jih oblikujejo 
džungla, gore in mogočni Mekong.  

PROGRAM POTOVANJA 

 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - BANGKOK 
Zbirališče potnikov na letališču J.P. na Brniku nekaj ur pred večernim poletom letala proti Istanbulu in dalje proti 
Bangkoku. Nočni let. Obroki na letalu. 

2. DAN: BANGKOK 
Popoldanski prihod v Bangkok in po opravljenih formalnostih na letališču bo  sledil prevoz proti središču mesta. 
Nastanitev v hotelu in prosto do večerje. Nočitev (V). 
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3. DAN: BANGKOK 
Današnji dan bomo namenili spoznavanju Bangkoka, mesta, ki ga Tajci imenujejo »Mesto angelov«. Dan bomo 
začeli na prav poseben način – z uro tai čija v enem izmed mestnih parkov. Po jutranji sprostitvi se bomo odpravili 
proti najpomembnejšemu simbolu tajske monarhije in naroda – Veliki palači. V osrčju palače stoji najsvetejši 
tempelj v državi, Wat Phra Kaew, tempelj Smaragdnega Bude. V njem hranijo najpomembnejši budistični kip 
Tajske, izdelan iz zelenega žada. V nadaljevanju si bomo ogledali tudi dve pomembni dvorani: prestolno dvorano 
in dvorano za državne sprejeme. Dopoldanski del ogleda bomo zaključili v templju Wat Pho, enem najstarejših in 
najpomembnejših templjev v Bangkoku. Tempelj slovi po veličastnem kipu ležečega Bude, dolgem kar 46 metrov. 
Po kosilu v lokalni restavraciji se bomo vkrcali na čolne in se podali po znamenitih kanalih-klongih. Zaradi njih so 
evropski popotniki Bangkok nekoč poimenovali kar »Benetke Vzhoda«. Na poti po reki se bomo ustavili pri enem 
najbolj prepoznavnih simbolov Tajske – templju Wat Arun, templju zore. Po dnevu, polnem kraljevskih palač, 
budističnih svetišč, zgodovinskih zgodb in življenja ob reki, se bomo odpravili na večerjo v lokalno restavracijo. Ob 
dobri tajski kulinariki bomo strnili vtise in ugotovili, da smo v enem samem dnevu spoznali skoraj vse obraze 
Bangkoka – kraljevski, duhovni, zgodovinski in vsakdanji. Razumeli bomo zakaj velja Bangkok za eno najbolj 
očarljivih prestolnic Azije. Nočitev (Z,K,V). 

4. DAN: BANGKOK – AYUTTHAYA 
Po zajtrku se bomo podali proti Ayutthayi, nekdanji prestolnici mogočnega Siamskega kraljestva, ki je danes na 
UNESCOvi listi svetovne kulturne dediščine. Na poti bomo obiskali elegantno poletno palačo Bang Pa-In, 
priljubljeno rezidenco tajskih kraljev. Posebno doživetje bo vožnja z vzpenjačo preko reke do nenavadnega templja 
Wat Niwet Thammaprawat, ki na prvi pogled bolj spominja na gotsko cerkev kot na budistični tempelj. Nato se 
bomo podali na enourno vožnjo s tradicionalnimi čolni po kraljevski reki Chao Phraya. Po kosilu se bomo sprehodili 
po lokalni tržnici in živopisni muslimanski četrti, kjer se že stoletja srečujejo različne kulture in trgovske poti. 
Popoldne bomo obiskali najznamenitejše ostanke nekdanje kraljeve prestolnice. Tempelj Wat Phra Sri Sanphet je 
bil najpomembnejši kraljevi tempelj Ayutthaye, njegove tri značilne stupe pa še danes veljajo za simbol zlatega 
obdobja siamskega kraljestva. Sledi ogled veličastnega Wat Yai Chaimongkola, znanega po številnih podobah Bude 
in zgodbi o veliki zmagi nad burmanskimi osvajalci. Dan bomo zaključili ob večerji v lokalni restavraciji, polni vtisov 
o mestu, ki je bilo nekoč eno največjih in najbogatejših središč Azije ter še danes pripoveduje zgodbo o nekdanjem 
sijaju Tajske (Z,K,V). 

5. DAN: AYUTTHAYA – PHITSANULOK – SUKHOTHAI 
Po zajtrku bomo zapustili starodavno Ayutthayo in nadaljevali pot proti severu Tajske. Vožnja nas bo vodila skozi 
rodovitne ravnice osrednje Tajske, kjer se med riževimi polji in podeželskimi vasmi odvija vsakdanje življenje 
dežele. Naš prvi postanek bo v mestu Phitsanulok, slikovito umeščenem ob reki Nan. Največja znamenitost mesta 
je tempelj Wat Phra Si Rattana Mahathat, ki ga domačini preprosto imenujejo Wat Yai. Po kosilu bomo nadaljevali 
proti mestu Sukhothai, zibelki tajske državnosti in kulture. Prav tukaj se je v 13. stoletju rodilo prvo neodvisno 
tajsko kraljestvo, ki ga Tajci še danes štejejo za začetek svoje nacionalne zgodovine. Ob prihodu bomo obiskali 
zgodovinski park Sukhothai, ki je pod zaščito UNESCA in velja za eno najlepših arheoloških območij v jugovzhodni 
Aziji. Med sprehodom med starodavnimi templji, lotosovimi ribniki, kamnitimi stupami in ostanki kraljevih palač 
bomo obudili podobo mesta, ki je pred več kot sedemsto leti predstavljalo politično, versko in umetniško središče 
kraljestva. Dan bomo zaključili z večerjo in nočitvijo, obdani z dediščino kraja, ki ga Tajci pogosto imenujejo kar 
»zora sreče« – kar je tudi pomen imena Sukhothai (Z,K,V). 

6. DAN: SUKHOTHAI – CHIANG MAI 
Po zajtrku bomo zapustili Sukhothai in nadaljevali pot proti severu Tajske, v pokrajino, kjer se rodovitne ravnice 
počasi umikajo z gozdom poraslim hribom in goram. Na poti bomo obiskali zgodovinski park Si Satchanalai, eno 
najpomembnejših arheoloških območij nekdanjega kraljestva Sukhothai, ki je skupaj z njim uvrščeno na Unescov 
seznam svetovne dediščine. Med sprehodom po parku bomo občudovali ostanke starodavnih templjev, elegantnih 
stup in kamnitih podob Bude, ki so skrite med stoletnimi drevesi. Po kosilu bomo nadaljevali vožnjo proti Chiang 
Maiu, kulturni prestolnici severne Tajske. Mesto je bilo ustanovljeno leta 1296 kot prestolnica kraljestva Lanna in 
še danes velja za varuha severnotajske tradicije, umetnosti in duhovnosti. Chiang Mai očara z mešanico 



starodavnih templjev, živahnih tržnic, tradicionalnih obrti in sproščenega življenjskega ritma. Za starim mestnim 
obzidjem se skriva več kot tristo budističnih templjev, ki pričajo o njegovi bogati preteklosti, medtem ko sodobne 
kavarne, galerije in nočne tržnice mestu dajejo mladosten utrip. Po prihodu v mesto se bomo nastanili v hotelu, 
večer pa bo namenjen počitku in prvim vtisom o severni prestolnici nekdanjega kraljestva Lanna (Z,K,V). 

7. DAN: CHIANG MAI 
Današnji dan bomo posvetili Chiang Maiu, mestu, ki ga Tajci radi imenujejo kar »Vrtnica severa«. Obdano z zelenimi 
gorami in prežeto z bogato dediščino nekdanjega kraljestva Lanna velja za kulturno srce severne Tajske. Po zajtrku 
se bomo s pisanimi tuk-tuki podali v staro mestno jedro, obdano z ostanki nekdanjega obzidja in obrambnega 
jarka. Sledil bo obisk živahne tržnice Warorot, ene najbolj pristnih in priljubljenih tržnic v mestu. Nato bomo 
obiskali Wat Phra Singh, najpomembnejši tempelj starega Chiang Maia in eno največjih mojstrovin arhitekture 
kraljestva Lanna. Tempelj slovi po elegantnih lesenih stavbah, bogatih rezbarijah in znamenitem kipu Bude Phra 
Singh, ki ga verniki častijo že stoletja. Popoldne se bomo povzpeli na goro Doi Suthep, ki se dviga nad mestom in 
velja za najbolj sveto goro v pokrajini. Na njenem vrhu stoji veličastni tempelj Wat Phra That Doi Suthep, eden 
najsvetejših budističnih krajev v vsej državi. Zlata stupa v središču templja že od daleč sije nad okoliškimi gozdovi 
in privablja romarje z vse Tajske. Za konec dneva nas bo pričakal še eden najlepših razgledov na celotnem 
potovanju. S terase pred templjem se odpira osupljiv panoramski pogled na Chiang Mai, njegove templje, parke in 
zeleno dolino, obdano z gorami (Z,K,V). 

8. DAN: CHIANG MAI – DOI TUNG - CHIANG RAI 
Po zajtrku se bomo podali proti severu Tajske, v pokrajino gričev, meglic in kraljevih vrtov, proti slovitemu Zlatemu 
trikotniku, kjer se stikajo meje Tajske, Laosa in Mjanmara. Na poti bomo obiskali Doi Tung, goro, ki je bila nekoč 
znana po gojenju opija, danes pa velja za enega najuspešnejših primerov trajnostnega razvoja na Tajskem. Tu si 
bomo ogledali kraljevo vilo princese matere Srinagarindre, ljubljene matere kralja Bhumibola, ki je temu 
odmaknjenemu delu države posvetila velik del svojega življenja. Vila, zgrajena v prijetnem alpskem slogu, združuje 
tajske in evropske arhitekturne vplive ter ponuja vpogled v skromno življenje ženske, ki jo Tajci še danes spoštujejo 
kot »mater naroda«. Poseben vtis bodo naredili tudi vrtovi Mae Fah Luang, prava botanična mojstrovina na skoraj 
tisoč metrih nadmorske višine. Po kosilu bomo nadaljevali pot proti Chiang Raiju, najsevernejšemu večjemu mestu 
Tajske. Mesto je manjše in mirnejše od Chiang Maia, vendar slovi po svoji sproščeni atmosferi, bogati kulturi 
ljudstva Lanna ter bližini nekaterih najzanimivejših znamenitosti severne Tajske. Večer bomo zaključili v mestu, ki 
predstavlja idealno izhodišče za raziskovanje skrivnostnega območja Zlatega trikotnika. 

9. DAN: CHIANG RAI – PAKBENG (LAOS) 
Po zgodnjem zajtrku bomo zapustili Chiang Rai in se odpeljali proti obmejnemu mestu Chiang Khong, kjer bomo 
prečkali most čez mogočni Mekong in vstopili v Laos. Po opravljenih mejnih formalnostih se bomo vkrcali na 
tradicionalne dolge rečne ladje, značilne za zgornji tok Mekonga. Te ozke lesene ladje že desetletja povezujejo 
oddaljene kraje ob reki in predstavljajo enega najbolj pristnih načinov potovanja po Laosu. Med lagodno plovbo 
bomo na ladji uživali kosilo in opazovali vsakdanje življenje ob reki, ki je za prebivalce severnega Laosa še danes 
glavna prometna in življenjska žila. Popoldne se bomo ustavili v tradicionalni vasi ljudstva Khamu, enega 
najstarejših in najštevilčnejših etničnih ljudstev v Laosu. Khamuji so stoletja živeli v hribovitem svetu severnega 
Laosa, znani pa so po svojih lesenih hišah na kolih, tesni povezanosti z naravo in bogati ustni tradiciji. Med 
sprehodom po vasi bomo spoznali njihove običaje, vsakdanje življenje ter način gospodarjenja, ki se je skozi 
generacije le malo spremenil. Nato bomo nadaljevali plovbo po Mekongu, medtem ko bo sonce počasi zahajalo za 
gozdnate hribe in reko obarvalo v zlate odtenke. Tik pred mrakom bomo prispeli v Pakbeng, majhno rečno naselje, 
ki je že stoletja pomembna postojanka za popotnike na tej znameniti vodni poti. Po nastanitvi v hotelu s čudovitim 
pogledom na Mekong bo večerja in nočitev (Z,K,V). 

10. DAN: PAKBENG – PAK OU - LUANG PRABANG 
Po zajtrku bomo nadaljevali naše nepozabno potovanje po Mekongu. Med počasno plovbo bomo opazovali 
življenje ob rečnih bregovih: ribiče v lesenih čolnih, otroke, ki se igrajo ob vodi, in majhne vasi, skrite med zelenimi 
pobočji severnega Laosa. Ob kosilu na ladji bomo lahko uživali v miru reke in nenehno spreminjajočih se razgledih. 



Opoldne bomo prispeli do enega najsvetejših krajev v državi – skrivnostnih jam Pak Ou, ki ležijo na dramatičnem 
sotočju rek Nam Ou in Mekong. Že več kot pet stoletij romarji sem prinašajo podobe Bude kot izraz vere in zahvale. 
V dveh apnenčastih jamah, zgornji in spodnji, je danes zbranih več kot štiri tisoč kipcev Bude različnih velikosti, 
oblik in starosti. Pot bomo nadaljevali z obiskom vasi Hang Xai, kjer bomo dobili vpogled v vsakdanje življenje 
prebivalcev ob Mekongu. V popoldanskih urah bomo pripluli v Luang Prabang, nekdanjo kraljevo prestolnico in 
brez dvoma najlepše mesto v Laosu. Mesto, ki leži na slikovitem polotoku med rekama Mekong in Nam Khan, očara 
z mirnim vzdušjem, zlatimi templji, kolonialnimi vilami in drevoredi palm. Luang Prabang je kraj, kjer se budistična 
duhovnost prepleta s francosko kolonialno dediščino in kjer se zdi, da čas teče nekoliko počasneje kot drugod. Po 
prihodu in nastanitvi bomo lahko začutili posebno eleganco in spokojnost mesta, ki je upravičeno uvrščeno na 
seznam svetovne dediščine UNESCO (Z,K,V). 

11. DAN: LUANG PRABANG 
Današnji dan bo posvečen spoznavanju duše Laosa, njegovih tradicij, naravnih lepot in globoke povezanosti ljudi z 
naravo. Dan bomo pričeli s posebno ceremonijo Baci, eno najlepših in najbolj ganljivih tradicij laoške kulture. Baci 
ni le verska ceremonija, temveč izraz gostoljubnosti, prijateljstva in dobrih želja, ki jih gostitelji namenijo svojim 
obiskovalcem. Po kosilu se bomo odpravili v zeleno hribovje južno od Luang Prabanga, kjer se skrivajo eni najlepših 
slapov jugovzhodne Azije – Khouang Sy. Že sama pot skozi tropski gozd je pravo doživetje, vrhunec pa predstavlja 
večstopenjski slap, ki se iz višine približno 60 metrov preliva preko apnenčastih teras. Voda je zaradi mineralov 
značilne turkizne barve, ki ustvarja prizore, podobne razglednicam. Ob slapovih se nizajo naravni bazeni s kristalno 
čisto vodo, kjer bo dovolj časa za osvežilno kopanje in sprostitev v neokrnjeni naravi. Pred ogledom slapov bomo 
obiskali še center za reševanje medvedov, ki deluje ob vznožju parka. Tu najdejo zatočišče predvsem azijski črni 
medvedi in sončni medvedi, ki so jih rešili pred nezakonito trgovino z divjimi živalmi. V poznih popoldanskih urah 
se bomo vrnili v Luang Prabang, kjer bomo lahko še enkrat uživali v sproščenem vzdušju nekdanje kraljeve 
prestolnice in njenih prijetnih ulicah (Z,K,V). 

12. DAN: LUANG PRABANG - SIEM REAP (KAMBODŽA) 
Današnji dan bomo začeli še pred sončnim vzhodom, ko se bodo ulice Luang Prabanga ovile v tišino in posebno 
duhovno vzdušje. Udeležili se bomo ene najbolj značilnih in spoštovanih tradicij v Laosu – jutranje procesije 
budističnih menihov, imenovane Tak Bat. Vsako jutro se na stotine menihov, oblečenih v značilna žafranovo 
oranžna oblačila, v tišini poda skozi mesto in zbira darove vernikov. Domačini jim darujejo predvsem lepljivi riž, 
sadje in druge skromne darove, s čimer si po budističnem izročilu nabirajo zasluge za prihodnje življenje. Po vrnitvi 
v hotel bomo zajtrkovali, nato pa nadaljevali z raziskovanjem nekdanje kraljeve prestolnice Laosa. Obiskali bomo 
nekdanjo kraljevo palačo, danes Narodni muzej, ki predstavlja odličen uvod v zgodovino in kulturo države. Palača 
je bila zgrajena leta 1904 za kralja Sisavanga Vonga in združuje tradicionalne laoške arhitekturne prvine z 
evropskimi vplivi francoskega kolonialnega obdobja. Muzej pripoveduje zgodbo o vzponu in padcu laoške 
monarhije ter obiskovalcem približa bogato dediščino nekdanjega kraljestva Lan Xang, »dežele milijona slonov«. 
Po kosilu se bomo poslovili od Luang Prabanga in se odpeljali na letališče. Sledi polet v Kambodžo, v Siem Reap, 
živahno mesto, ki velja za vrata do enega največjih arhitekturnih čudes človeštva – veličastnih templjev Angkorja. 
Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).  

13. DAN: SIEM REAP 
Današnji dan bo namenjen raziskovanju veličastnega Angkorja, nekdanjega srca kmerskega imperija, ki je med 9. 
in 15. stoletjem obvladoval velik del jugovzhodne Azije. Že ob vstopu skozi mogočna Južna vrata Angkor Thoma 
bomo začutili veličino nekdanje prestolnice. V središču kraljevega mesta nas pričaka Bayon, tempelj skrivnostnih 
nasmejanih obrazov. Nadaljevali bomo do templja Baphuon, enega največjih in najbolj ambicioznih gradbenih 
podvigov svojega časa. Nedaleč stran si bomo ogledali še Phimeanakas, kraljevi tempelj znotraj nekdanjega 
kraljevega kompleksa, ki ga spremljajo številne legende o božanskih zaščitnikih kraljestva. Sprehod nas bo vodil 
mimo znamenite Terase slonov, s katere so kralji spremljali vojaške parade in slovesnosti, ter skrivnostne Terase 
gobavega kralja, okrašene z izjemno bogatimi reliefi božanstev, demonov in mitoloških bitij. Po kosilu bomo 
obiskali enega najbolj fotogeničnih templjev v Angkorju – Ta Prohm. Ta tempelj je svetovno slavo dosegel zaradi 
ogromnih korenin tropskih dreves, ki se prepletajo med kamnitimi zidovi in ustvarjajo prizore, kot bi jih narava in 



človek oblikovala skupaj. Popoldne bo vrhunec dneva namenjen največjemu in najslavnejšemu templju Kambodže 
– Angkor Watu. Ta mojstrovina kmerske arhitekture, zgrajena v 12. stoletju, velja za največji verski spomenik na 
svetu. Angkor Wat ni le simbol Kambodže, temveč eden najveličastnejših dosežkov človeške civilizacije. Večerja 
nas čaka v gledališču Devi, kjer bomo ob tradicionalni predstavi Apsara spoznali eno najlepših umetniških dediščin 
Kambodže. Ob glasbi, plesu in večerji bomo tako sklenili dan, posvečen eni največjih civilizacij jugovzhodne Azije 
(Z,K,V). 

14. DAN: SIEM REAP – GORA KULEN – SIEM REAP 
Današnji dan nas bo popeljal nekoliko dlje od znamenitih templjev Angkorja, v pokrajino podeželske Kambodže, 
kjer se prepletajo neokrnjena narava, starodavna umetnost in tradicije, ki živijo še danes. Po zajtrku se bomo 
odpravili proti gozdu Bos Thom Community Forest. To zaščiteno območje ob vznožju svetega pogorja Kulen 
predstavlja varen dom slonom, ki so dolga leta »delali« v turizmu ali gozdarstvu, danes pa uživajo mirnejše življenje 
v svojem naravnem okolju. Obisk ni namenjen jahanju ali predstavam, temveč spoznavanju slonov in prizadevanj 
za njihovo zaščito. Hkrati bomo uživali v prijetnem sprehodu skozi tropski gozd, ki je nekoč pokrival velik del 
Kambodže. Nato bomo nadaljevali vožnjo skozi slikovito podeželje severno od Siem Reapa. Med riževimi polji, 
palmami in tradicionalnimi lesenimi hišami bomo prispeli do templja Banteay Srei, ki ga mnogi upravičeno 
imenujejo »dragulj kmerske umetnosti«. Zaradi svojih manjših dimenzij in izjemne elegance je Banteay Srei 
pogosto najbolj priljubljen tempelj med poznavalci kmerske arhitekture. Pot bomo nadaljevali do centra Golden 
Silk, kjer bomo spoznali eno najdragocenejših tradicionalnih obrti v Kambodži. Ogledali si bomo celoten postopek 
izdelave svile – od gojenja sviloprejk in pridobivanja niti do barvanja in tkanja čudovitih tkanin. Za konec dneva 
bomo obiskali še tempelj Banteay Samré, eno manj znanih, a izjemno lepo obnovljenih mojstrovin obdobja 
Angkorja. V poznih popoldanskih urah se bomo vrnili v Siem Reap. Po dnevu, polnem narave, kulture in zgodovine, 
nas bo pričakala večerja ter prijeten večer v živahnem mestu, ki že stoletja varuje zaklade nekdanjega kmerskega 
imperija. 

15. DAN: SIEM REAP - BATTAMBANG 
Po zajtrku se bomo podali na pot skozi rodovitne ravnice zahodne Kambodže, kjer se med riževimi polji in palmami 
skriva eno najprijetnejših mest v državi – Battambang. Mesto, ki je bilo skozi stoletja pomembno trgovsko in 
kmetijsko središče, še danes ohranja sproščeno vzdušje ter številne sledove francoske kolonialne dobe. Najprej 
bomo obiskali Wat Ek Phnom, ostanke mogočnega templja iz 11. stoletja, ki ga je dal zgraditi kralj Suryavarman I. 
Nato se bomo odpeljali do Wat Kora, ene najlepše ohranjenih tradicionalnih vasi v okolici Battambanga. Med 
lesenimi hišami na stebrih, senčnimi drevoredi in starodavnimi pagodami bomo začutili utrip podeželske 
Kambodže, kakršna je bila nekoč. Po kosilu bo sledilo prosto popoldne za samostojno raziskovanje mesta. Morda 
vas bodo pritegnile živahne tržnice, prijetne kavarne ob reki Sangker ali sprehod med elegantnimi kolonialnimi 
zgradbami, ki Battambangu dajejo poseben čar. Dan bomo tako zaključili v mestu, ki ga mnogi popotniki štejejo za 
najbolj pristno in najbolj očarljivo v vsej Kambodži (Z,K,V). 

16. DAN: BATTAMBANG – PHNOM PENH 
Danes se bomo poslovili od prijetnega Battambanga in se odpravili proti osrčju Kambodže. Prvi postanek bomo 
naredili v mestu Pursat, glavnem središču istoimenske province, ki slovi po svoji dolgoletni kamnoseški tradiciji. 
Ob obisku delavnic bomo lahko občudovali spretnost obrtnikov, ki s preprostimi orodji kamnu vdihujejo življenje. 
Pot bomo nadaljevali proti Kampong Chhnangu, enemu najzanimivejših mest ob velikem jezeru Tonle Sap. Obiskali 
bomo vas, kjer domačini še danes na tradicionalen način izdelujejo keramiko, podobno tisti, ki so jo uporabljali že 
prebivalci starodavnega kmerskega imperija. Kampong Chhnang leži na območju, kjer reka Tonle Sap povezuje 
veliko jezero z reko Mekong in ustvarja enega najbolj nenavadnih vodnih sistemov na svetu. V popoldanskih urah 
bomo prispeli v Phnom Penh, živahno prestolnico Kambodže. Mesto leži na stičišču rek Mekong, Tonle Sap in 
Bassac ter že stoletja predstavlja politično, gospodarsko in kulturno središče države. Nekoč znan kot »biser 
Indokine« je Phnom Penh preživel obdobja sijaja, kolonialne vladavine, vojn in ponovnega preporoda. Pred nami 
je mesto številnih zgodb, kjer se starodavna kmerska tradicija srečuje z energijo sodobne Azije. Nastanitev v hotelu, 
večerja in nočitev (Z,K,V). 



17. DAN: PHNOM PENH - ISTANBUL 
Pred nami je zadnji dan v Kambodži, zato bomo namenili čas tako njeni veličastni kulturni dediščini kot tudi enemu 
najtežjih poglavij njene zgodovine. Dopoldne bomo obiskali nekdanji zapor Tuol Sleng, danes Muzej genocida. 
Šolsko poslopje je med vladavino Rdečih Kmerov med letoma 1975 in 1979 postalo zloglasni zapor S-21, skozi 
katerega je šlo več kot 14.000 ljudi, preživelo pa jih je le nekaj posameznikov. Nato se bomo odpeljali do Choeung 
Eka, najbolj znanega med tako imenovanimi »polji smrti«. Danes je to miren spominski park, kjer se med drevesi 
in lotosovimi ribniki dviga budistična stupa, v kateri hranijo posmrtne ostanke številnih žrtev režima. Po kosilu se 
bomo vrnili v svet povsem drugačne Kambodže. Obiskali bomo Kraljevo palačo, eno najlepših zgradb v državi, ki je 
rezidenca kambodžanske kraljeve družine od leta 1866. Le nekaj korakov stran nas čaka še Narodni muzej, največja 
zakladnica kmerske umetnosti. V čudoviti stavbi iz terakotno rdečega peščenjaka so zbrane mojstrovine, ki 
pripovedujejo zgodbo o več kot tisoč letih razvoja kmerske civilizacije. Ko se bo dan prevesil v večer, se bomo 
odpravili proti letališču in sklenili naše potovanje po Kambodži in zvečer poleteli proti Evropi (Z,K).  

18. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA 
Samo še let do Ljubljane in naše potovanje se bo končalo, a spomini in doživetja Indokine bodo z nami ostali še 
dolgo po vrnitvi domov. 

 

ROK ZA PRIJAVO: najkasneje 3 mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 4.890 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalski prevoz na relaciji Ljubljana-Istanbul-Bangkok, Luang Prabang-Siem Reap in Phnom Penh-
Istanbul-Ljubljana, vse letališke , varnostne in RSF takse (ki na dan 2.6.2026 znašajo 588 EUR), nastanitve v hotelih 
4**** in 5***** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 890 EUR),  polne penzione oziroma 
obroke po programu, vse oglede in vstopnine ter vse vrste omenjenih prevozov po programu, lokalne vodnike v 
angleškem jeziku, slovensko vodenje, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje in DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: viz za Laos (30-50 USD) in Kambodžo (30 USD), ki ju bomo pridobili na meji ter napitnin za 
vodnike in voznike. 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 4.990 EUR, cena pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 5.090 EUR in pri 
najmanj 10 plačanih  potnikih znaša 5.290 EUR. 

 


